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平成 29 年度医療科学部卒業生を対象とした 

「医療科学部 卒業後アンケート（2018）」について 

 

 

本学の教育目標を達成するため、教育及び学生支援に関する諸データの統合分析と情報

提供等を行い、本学の教育活動の充実発展に寄与することを目的として、藤田保健衛生大

学ＩＲ(Institutional Research)推進センターが設置されています。今回、下部組織の医

療科学部ＩＲ分室では、平成 29 年度に卒業した学生に対してアンケート調査を実施しま

したので、その結果について報告いたします。 

 

 

 

 

平成 30 年 9 月 13 日 

 

  藤田保健衛生大学学長         星長清隆 

藤田保健衛生大学副学長・医療科学部長 金田嘉清 

ＩＲ推進センター長          濵子二治 

ＩＲ推進センター           山田晃司、鈴木康司、西村里佳、近藤宏美 

 

平成 30 年度 藤田保健衛生大学ＩＲ推進センター・医療科学部ＩＲ分室メンバー 

濵子二治、山田晃司、鈴木康司、世古留美、寺本篤司、 

田辺茂雄、日比谷 信、武藤晃一、西村里佳、近藤宏美、井上知重 
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１．「医療科学部 卒業後アンケート（2018）」の調査概要 

１）目的 

平成 29 年度医療科学部卒業生を対象として、卒後キャリアの状況を調査するためのアン

ケート調査を実施する。調査票の項目は、本学部における教育内容やサービス改善、教育目

標の見直しや、在学生に対する進路考察のための資料として利用できるものとする。 

２）実施方法 

アンケート調査は Google フォームを利用した Web 調査にて実施する。調査対象となる平

成 29 年度医療科学部卒業生には、本学キャリア支援課にて対象学生の卒業時に収集した連

絡先メールアドレスを用いて依頼した。メール送信は卒業生が在籍していた学科の現学科長

より行った。藤田学園ホームページの医療科学部ページにて、本アンケート調査の実施と協

力依頼の案内文書を掲載した。 

３）調査票 

本アンケート調査の卒業生への案内文書を図１に示す。 

 
図１ 「医療科学部 卒業後アンケート（2018）」案内文書 

http://www.fujita-hu.ac.jp/health-sciences/20_5b83683903fa2/index.html 
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Google フォームを利用した Web アンケートフォームの説明文を図２に示す。 

 

図２ 「医療科学部 卒業後アンケート（2018）」Web アンケートフォームの説明文 

 

Web アンケートフォーム（調査票）を図３に示す。 
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図３ 「医療科学部 卒業後アンケート（2018）」Web アンケートフォーム 
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２．「医療科学部 卒業後アンケート（2018）」の集計結果 

平成 29 年度医療科学部卒業生を対象とした卒業後アンケートの実施状況およびアンケー

トの集計結果を以下に示す。 

１）実施状況 

アンケート調査の実施状況について下記に示す。 

対 象 者： 455 名（平成 29 年度医療科学部卒業生） 

調査期間： 平成 30 年８月 27 日（月）～平成 30 年９月 10 日（月） 

回 答 者： 256 名（回答率：56.3％） 

２）集計結果 

図３に示した設問に対する回答の単純集計結果を以下に示す。 

２－１）回答者属性 

回答者の学科ごとの回答率を表１、回答者全体の学科比率を図４、男女比を図５に示す。 

表１．学科ごとの回答率 

 学科 卒業生数 回答数 回答率  

臨床検査学科 96 50 52.1% 

看護学科 106 51 48.1% 

 放射線学科 59 31 52.5% 

 リハビリテーション学科・理学療法専攻 57 37 64.9% 

 リハビリテーション学科・作業療法専攻 47 39 83.0% 

 臨床工学科 45 24 53.3% 

 医療経営情報学科 45 24 53.3%  

 

 

図４．回答者の卒業学科比率 
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図５．回答者の男女比率 

 

２－２）藤田保健衛生大学に対する満足度 

藤田保健衛生大学に対する満足度（５段階評価）を図３の調査票より調査した。総合的な

満足度を図６および図７、教育内容に関する満足度を図８、大学のサービス・施設・設備に

関する満足度を図９に示す。 

 
図６．あなたは藤田保健衛生大学を卒業して満足していますか？ 

 

 
図７．あなたは在籍した学科を卒業して満足していますか？ 
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図８．医療科学部の教育内容について、どの程度満足していましたか？ 
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図９．大学のサービスや施設・設備について、どの程度満足していましたか？ 

２－３）現在の就職状況に対する満足度 

卒業生が調査時点で在職している職種・勤務先に対する満足度（５段階評価）を図３の調

査票より調査した。なお、進学等で就職していない卒業生の回答は集計より除外した。就業

している職種に対する総合的な満足度を図 10、勤務先に対する総合的な満足度を図 11、勤

務先に関する各種事項に対する満足度を図 12 に示す。 

 

 
図 10．現在あなたが就いている職種についてどの程度満足していますか？ 
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図 11．現在あなたが就いている勤務先について総合的にみてどの程度満足していますか？ 

 

 

図 12．現在あなたが就いている勤務先について、どの程度満足していますか？ 
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２－４）その他 

医療科学部が卒業生に対して行う支援として期待される（要望する）事項を図 13、医療科

学部における大学教育および学生支援に対する自由意見の集計結果を図 14 に示す。 

 

 
図 13．医療科学部で支援して欲しいことがありますか？自由にお答えください。 

（複数回答可） 

 

 

図 14．大学の教育および学生支援に対する自由意見（集計） 
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